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中共榆林市委对外宣传办公室新闻发布会材料一
发 布 辞

（2018年3月20日）

榆林市人力资源和社会保障局副调研员、新闻发言人  白红波 
各位领导、各位新闻媒体的朋友们：

大家好!

非常感谢各位领导和媒体朋友们长期以来对我局工作的关心、支持、理解、帮助和厚爱。

按照市委关于进一步深化“诚信榆林”建设的总体安排，我局以守信联合激励和失信联合惩戒为抓手，以保障劳动者合法权益和构建和谐劳动关系为目标，努力创建“诚实守信、依法用工”的良好社会环境。为此，我局采取以下措施:一是加大学习、宣传、教育、培训力度，着力提高了劳动保障相关法律、法规的知晓率；二是加大监督监察力度，高度重视相关法律、法规的执行力、贯彻力；三加大长效机制的建设力度，形成了事前预防、事中监督、事后解决、追责惩戒、联动治理工作体系。目前，我市已逐步建立了用人单位依法自我规范、自我约束、自我激励、自我发展的劳动保障管理模式；农民工也养成了学法、懂法、守法、用法的良好习惯，在工作中基本上做到了合情诉求、合理维权、合法讨薪。用人单位诚实守信，农民工理性维权的和谐劳动关系在我市初见成效。

诚信是中华民族的传统美德，人无信不立，国无信不昌；诚信更是一种无形资产，但眼下在一些用人领域，道德失范、诚信缺失的现象依然存在，拖欠农民工工资的案件时有发生，为推进我市信用建设，进一步规范用人单位依法用工管理，褒扬诚信，惩戒失信，切实维护劳动者的合法权益，根据《榆林市拖欠农民工工资“黑名单”管理暂行办法（试行）》，经我局研究，决定将违反劳动用工行为的2户企业(榆林市古道味餐饮有限公司、榆林饭店餐饮管理有限公司)纳入“黑名单”，相关职能部门应互通信息，同向发力，联合惩戒，加大对失信用人单位的惩戒力度，使失信单位“一处违法、处处受限”。同时，我局也殷切希望各位新闻媒体的朋友和广大群众对用人单位进行广泛监督，共同营造良好的用工环境。

下一步，我局将以此次新闻发布会为契机，进一步建立健全用人单位劳动用工诚信制度，进一步强化褒奖惩戒措施，进一步加强用人单位守法诚信管理，对其实行分类分级动态管理，为我市实现“三大目标”、落实“两个更大”要求作出积极的贡献。

谢谢大家!

中共榆林市委对外宣传办公室新闻发布会材料二
发 布 辞

（2018年3月20日）

榆林市中级人民法院党组成员、新闻发言人  雷鸣甫  

各位记者朋友：

下午好！

首先我代表榆林两级法院向各新闻媒体和记者朋友对全市法院执行工作的大力支持表示衷心的感谢！近年来，各新闻媒体对执行工作越来越关注，宣传报道的力度越来越大，给人民法院执行工作营造了良好的舆论氛围，有力的助推了人民法院执行工作的开展。

3月9日，周强院长在十三届全国人大一次会议上所作报告中提到人民法院加大执行工作力度，着力破解执行难的一些工作成绩。其中一项重要措施就是人民法院联合发改委等60多个部门构建信用惩戒网络，认真落实中央深改组部署，完善失信被执行人信用监督、警示和惩戒机制，建立失信被执行人名单制度，形成多部门、多行业、多手段共同发力的信用惩戒体系。为了进一步攻坚克难，加大对失信被执行人的信用惩戒力度，推动榆林社会信用机制建设，维护司法公正、公开与当事人的合法权益，促使被执行人自觉履行生效法律文书确定的义务。今天，榆林中院将通过法院官方微博、微信公众号发布《第十三批失信被执行人名单》，本次名单涉及75件案件、1个法人组织，90名自然人、涉案总标的共计3534.48万元，值得注意的是，一旦公布为失信被执行人，即使履行了义务，相关单位仍会在一定期限内予以信用惩戒。同时本院将向失信被执行人发出限制消费令，限制失信被执行人出境，并对其有效出入证照宣布作废。相关数据将按时报送给榆林市公安局出入境管理部门入库。这一批名单主要通过“榆林诚信网”“榆林法院网”、榆林市守信联合激励和失信联合惩戒信用信息资源交换共享平台以及各行业部门网站、各级各类新闻媒体、社会宣传媒介等向社会公布。

近日，最高院等八部门发出联合通知，将全面限制失信人乘火车，该规定自2018年5月1日起实施。其中被人民法院按照有关规定依法采取限制消费措施，或依法纳入失信被执行名单的一律限制乘坐火车高级别席位，包括列车软卧、G字头动车组列车全部座位、其他动车组列车一等座以上座位。各铁路运输企业每月第一个工作日在中国铁路客服网、“信用中国”网站发布限制购买车票人员名单的完整信息，各铁路运输企业开始按照公示名单执行惩戒措施。同时，联合通知也要求各级人民法院限制失信被执行人及失信被执行人的法定代表人、主要负责人、实际控制人、影响债务履行的直接责任人员参与房屋司法拍卖。国土资源部门在为失信被执行人及失信被执行人的法定代表人、主要负责人、实际控制人、影响债务履行的直接责任人员办理转移、抵押、变更等涉及不动产产权变化的不动产登记时，应将相关信息通报给人民法院，便于人民法院依法采取执行措施。

榆林中院这次公布的失信被执行人“黑名单”，将按照上述文件的精神要求，依托最高院等八部门相关平台向工商总局、发改委等征信协助单位提供失信被执行人名单，各级工商、市场监管等征信协助单位将在交通车辆的乘坐、不动产交易，企业登记注册，政府采购等环节对其进行限制。真正实现“一处失信，处处受限”。近期，市中院将通过榆林市守信联合激励和失信联合惩戒信用信息资源交换共享平台将历年来的失信被执行人名单和限制高消费名单推送给榆林市政务大厅的各单位，限制失信被执行人和被限高人员办理相关业务。我们督促被曝光的失信被执行人及时履行法律文书确定的义务，同时全市法院将加大对抗拒执行行为的惩治力度，严格依照相关法律规定追究刑事责任。我们也希望社会各界积极提供被执行人的下落和可供执行的财产线索。

榆林市两级法院将进一步提高政治站位，继续加大执行工作力度，巩固破解执行难工作成效，为维护社会稳定和构建和谐社会奠定良好的基础。

谢谢大家。

中共榆林市委对外宣传办公室新闻发布会材料三
发 布 辞

（2018年3月20日）

榆林市住房公积金管理中心副主任、新闻发言人  王治成         
各位领导、各位媒体朋友们：

大家好！

首先我代表榆林市住房公积金管理中心对各新闻媒体和各位记者朋友长期以来对我中心工作的大力支持表示衷心的感谢。

为了认真贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，按照市委关于进一步深化“诚信榆林”建设的总体安排，榆林市住房公积金管理中心认真安排部署贷款逾期风险防控工作，着力提升缴存职工的诚信意识和诚信水平。住房公积金工作事关民生，事关经济社会发展大局。为了进一步加强住房公积金个人委托贷款风险防范和控制，全面分析贷款逾期风险原因，有效降低个贷逾期率，现将全市逾期6期及以上的159户逾期客户进行通报。

根据《住房公积金个人购房委托贷款管理办法》规定，借款人不按合同规定偿还贷款本息，连续超过6个月的，贷款委托人有权依法处理抵、质押物。对于多次催收仍不偿还贷款本息的，我中心将通过法律手段公开处理，特别对那些恶意拖欠、有偿还能力、有财产可执行的人，我中心将运用法律武器，维护缴存人的利益，维护自身的权益。只有理直气壮、旗帜鲜明地打击和惩处那些恶意欠账的人，才能引导和规劝更多的债务人讲诚信，按时履行合同。

住房公积金管理中心的贷款风险是客观存在的，因此要认真落实贷款“三查制度”，坚持严格的贷款程序和操作规程，贷前调查要做实，贷中审查要做准，贷后催收管理要及时有效，把风险防范落实在资金管理的各个环节，并逐步做到管理流程化、规范化、制度化。切实提高住房公积金的使用率，帮助广大干部职工解决住房困难，改善居住条件。

最后，希望大家能够一如既往的关心和支持榆林市住房公积金管理中心的工作。

谢谢大家！

中共榆林市委对外宣传办公室新闻发布会材料四
发 布 辞

（2018年3月20日）

榆林市邮政管理局市场监管科科长、新闻发言人  王慧卿         
各位新闻媒体的记者朋友们：

大家好！

很高兴出席今天的新闻发布会，非常感谢各位记者朋友们对榆林邮政业监管工作的关注与支持。邮政业是国家重要的社会公用事业，是推动流通方式转型、促进消费升级的现代化先导性产业，在国民经济中发挥着重要的基础性作用。当前，我国邮政业发展的基本面总体向好，特别是快递业成为中国经济的一匹“黑马”，业务量已连续三年稳居世界第一，我们榆林邮政业也在改革发展的时代浪潮中乘风破浪，砥砺前行，书写了华彩篇章。

2012年年底，榆林市邮政管理局正式挂牌成立，2013年至2017年，我市邮政业持续保持高位运行，邮政业业务总量增长157%，业务收入增长106%。截止目前，全市共有邮政普遍服务网点206个，比2013年增加了41个；快递品牌25个，营业网点432个，其中独立法人企业49家，分支机构176个；快递服务覆盖全部乡镇，其中民营快递115个营业网点，覆盖152个乡镇，覆盖率97.4%，全行业从业人员达到3240人，其中快递从业人员达到1965人，占总人数60.65%，直接服务网络用户超过1000万人次。当然，在成绩和发展的背后，也存在诸多短板和不足，寄递渠道安全形势日益复杂，车辆通行、末端投递等难题仍是制约行业发展的重要瓶颈。

建立和完善邮政行业信用管理体系，对解决当前行业现存的一些问题，促进全市邮政业规范发展意义重大。2017年年底，按照市委、市政府的统一安排，结合市诚信“红黑榜”新闻发布制度要求，市邮政管理局积极参与社会信用体系建设，大力推进全市寄递企业服务质量提升，取得了一定成效：

一、强化制度引领，夯实诚信基础。严格按照快递业信用体系建设“一个中心、三项原则、四个着力点”的总体思路，以快递业信用体系建立和完善为中心，坚持社会共治、循序渐进、规范运行的原则，建立健全企业信用档案，完善行业信用信息采集，遵照《快递业信用体系建设试点操作指南》，成立信用评定委员会，开展信用评定和运用。同时，根据行业发展实际，研究制定了《榆林市邮政业违法失信黑名单管理办法(暂行)》，明确了列入行业违法失信“黑名单”标准，建立健全了全市邮政业失信惩戒机制。

二、严格专项执法，监管重拳出击。通过明查暗访、部门联动等多方式，加大对全市寄递市场的监管力度，依法查处企业违反三项安全制度，违规收寄、分拣、运输、投递等行为。2017年，我局以遏制野蛮分拣、露天分拣、抛扔快件等违反快递服务标准的行为为抓手，开展了为期5个月的邮件、快件“不着地、不抛件”专项整治行动（其中行政处罚2家企业）；以整治快递企业乡镇网点违规收费行为为重点，约谈了全市10家品牌快递企业负责人；以查堵化工产品违法寄递为中心，启动了全市寄递渠道危险化学品和易燃易爆物品安全综合治理行动。全年共出检728人次，检查寄递企业营业网点和企业分拨中心338处，发现并整改隐患105处。

三、加强宣传教育，建立综合治理格局。2017年，围绕“诚信快递、你我同行”主题，我局在寄递行业开展了包括演讲比赛、“3·15”消费者权益日和世界邮政日消费者宣传、法律法规培训等在内的系列活动，受到行业内外一致认可。除此之外，我局还注重发挥舆论监督作用，主动向社会公布消费者申诉热线；邀请邮政社会监督员对企业服务质量开展监督；根据实际，主动在官方网站和地方主流媒体发布消费服务提示。2017年，针对菜鸟网络与顺丰速运关闭互通数据接口等事件，及时向社会公布处理结果，努力保持全市农特产品外运渠道畅通。

今后，我局将进一步规范全市邮政市场，督促企业及其从业人员诚信合法经营，为广大用户提供安全有序的寄递环境，同时，我们也真诚希望并欢迎广大群众对我们的工作给予支持和帮助。

在本次新闻发布会之前，我局严格按照《中华人民共和国邮政法》《榆林市邮政业违法失信“黑名单”管理办法（暂行）》《榆林市“构建诚信•惩戒失信”合作备忘录》等法律法规和文件精神，拟将部分逾期不执行行政处罚决定的快递企业纳入违法失信“黑名单”，但受部门联合惩戒震慑，相关企业已于发布会前主动消除违法失信情形，积极全数清缴了罚款，由于违法失信事由已不存在，故本次发布会我局不予发布快递市场监管“黑名单”。

谢谢大家。

材料电子版可登陆榆林文明网http://yl.wenming.cn/或公共邮箱szfxwb@126.com，密码：szfxwb999下载。


